

16 一路有你 17 一起前行



那些我们曾经关注的人,如今过得咋样了?

迎新年,本报联合中牟慈善总会给他们送爱心

在过去的一年里,有许多人感动着我们,也有许多人被我们牵挂着,“马棚少年”张胜利、“轮椅记者”朱云峰……元旦期间,由中牟县慈善总会提供慰问品,联合本报一同给他们送去祝福和爱心。中牟时报编辑部 文/图



冯衬叶 “照顾老人的同时也要保重自己”

2016年12月29日下午,郑州晚报联合中牟县慈善总会来到姚家镇大卢村冯衬叶家中,并送去米、面、油、棉衣等慰问品。

冯衬叶是村里公认的好媳妇。丈夫去世,家中只剩下一位86岁瘫痪在床的

老公公需要时刻照顾。说起照顾自己的公公,她曾这么告诉记者,“就如同自己的亲生父亲”。2015年11月,《郑州晚报·中牟时报》曾整版报道,并引起社会广泛关注。

“久病床前无孝子,能够年年如一日悉心照顾瘫痪在床的老人实在让人敬佩。希望你在照顾老人的同时也多关心自己,保重自己的身体!”在冯衬叶家中,中牟县慈善总会秘书长王豫伟说道。



李芳蕾 想开一家店铺,回报社会

2016年12月28日,记者来到中牟县韩寺镇半截楼村李波家中,与上次不同,这次是带着喜悦的心情,并带去了《郑州晚报·中牟时报》与中牟县慈善总会联合捐赠的慰问品。

2014年11月,李波的女儿李芳蕾被确诊为急性髓系白血病,治疗期间,花光了家里所有的积蓄,外债连连。2015年1月14

日,本报以《中牟14岁女孩笑对急性髓系白血病》为题,报道了患病女孩李芳蕾笑对病魔的事迹,引发社会强烈反响。随后,本报联合县慈善总会举办的“大爱中牟”救助14岁女孩李芳蕾义卖募捐活动在中牟县新世纪广场门前举行,两天共募集善款24736.2元,并及时交于李波手中。

如今近两年过去了,李芳蕾战胜了病

魔,微笑依然在她的脸上绽放着。不巧的是,记者此行并未见到李芳蕾,李芳蕾的妈妈韩海棠说,女儿病好了以后就没有再去上学了,“她说想早些踏入社会,用自己双手去创造价值,回报帮助过她的好心人。”据了解,李芳蕾在中牟县城跟着自己的表姐学手艺,理想是开一家属于自己的店铺。



安定超 想打造自己的品牌

“自从你们报道后,有很多人慕名前来买鹅,现在都卖得差不多了,没剩下多少了。”元旦前夕,记者与几名爱心人士携带爱心物资来到了中牟县万滩镇赵口闸附近安定超的养鹅基地,给安定超送去了爱心物资,见到我们的到来,安定超高兴不已。

5年前妻子因病去世,留下了两个孩子,为了照顾好两个孩子,他四处打工赚钱,后来在朋友的介绍下来到黄河滩边养鹅……去年11月中旬,《郑州晚报·中牟时报》以《越挫越勇!中牟80后小伙黄河滩边创业 每天睡5个小时》为题,报道了80后小伙安定超的创业故事。安定超不

怕苦、不怕累的创业精神感动了许多人,得到了众多社会人士的关注。

安定超告诉记者,有了社会爱心人士的帮助,自己也更有干劲儿,现在每天都很忙碌,也过得很充实。他表示,他要好好地养鹅,打造一个属于自己的牌子,让人们都知道他养的鹅。



朱云峰 想让更多的人知道好人好事

2016年12月28日下午,记者来到广惠街办事处占杨村“轮椅记者”朱云峰老师的家中。“以前出去采访,提前一天都不敢喝水,因为我坐着轮椅怕去洗手间麻烦别人,倒是我的老伴儿,无论我去什么地方采访都是老伴推着轮椅送我去的。”见到记者到来,朱老师谈起了自己的采访经历。

1982年一场车祸,朱老师失去了双腿,从此便只能依靠轮椅出行,后来为了感谢在车祸中帮助过自己的好心人“老张”,他写下了一篇名为《老张,你在哪里》的文章,自此开始了他的“轮椅记者”之路。《郑州晚报·中牟时报》2014年报道了朱云峰的事迹,报道发出后,朱老师的这

种精神感动了许多人,引起了社会的广泛关注。

朱老师说,自己想成为记者,想写文章,是为了让社会上更多的人知道像“老张”这样的好人好事。能成为一名记者,用手中的笔传递社会的爱是一件自豪的事。



校奥熙 长大后回报帮助过她的人

2016年12月29日上午,在中牟县雁鸣湖镇校奥熙的家中,奥熙的爷爷再次见到记者很高兴,一边感激因社会爱心人士的帮助渡过难关,一边聊着奥熙身体恢复情况。

2016年7月10日,年仅7岁的奥熙在郑州市儿童医院检查出患有急性髓

系白血病,7月16日在郑大一附院确诊。从发现病情到第一次化疗短短20天的时间里就花去20万元,当时奥熙的爷爷也由于脑溢血住院,家里经济十分困难。2016年8月2日,《郑州晚报·中牟时报》公众微信发出奥熙事件后,众多的爱心人士都伸出了援助之手,为

其筹得善款36348.7元,东路小学全体教师共收到红包、转账18307元,共计54655.7元。

记者见到奥熙时,她精神状态很好,正在阅读课外书籍。奥熙说:“谢谢社会上叔叔阿姨们对我的帮助,我要好好学习,将来回报他们。”



小胜利 我在武校很好 会好好学习的

2016年12月30日上午,记者来到中牟县狼城岗曹寨村“马棚少年”张胜利家中,小胜利在登封武校学习,还没放假。家中,只有他的养父,76岁的王文高老人。

张胜利的父亲名叫张小分(音),今年64岁,自幼家贫,40多岁结婚生子,一家子在马住的草房里居住,10岁的小胜

利被称为“马棚少年”。76岁的老人王文高不忍心看到胜利住那么差的环境,就收留胜利跟自己同住,每天接送小胜利上下学。本报2015年8月报道了张胜利乐观面对困境的感人故事。少林寺武僧文武学校校长释永帝闻讯后伸出援手——免费招收张胜利入校,让其接

受全面教育。

老人告诉记者,前段时间自己曾到登封少林寺武僧文武学校去看望小胜利,小胜利告诉他在学校里生活得很好,每天和同学们一起练功、读书,老师和同学们都很照顾他,他想好好学习,以后报答帮助过他的人。